
 
Муніципальна статистика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння методів та прийомів статистичних 

досліджень соціальних явищ і процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування та визначення основних 

наукових способів щодо розкриття суті та змісту отриманої інформації про діяльність 

муніципалітету, про явища і процеси, що відбуваються на місцевому рівні, розвиток вміння 

використовувати категоріальний апарат муніципалітету та статистики, їх теоретичні та 

концептуальні напрацювання та методи дослідження при вирішенні аналітичних задач. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові (спеціальні): 

ФК 6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій. 

ФК 10.  Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування. 

ФК 11. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 8. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та реалізації 

управлінських рішень. 

ПРН 11. Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і 

формулювати рекомендації в межах своєї компетенції. 

ПРН 16. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 

досліджень у професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні засади муніципальної статистики та її роль у сучасному середовищі. 

Тема 2. Статистичне спостереження. Зведення і групування матеріалів статистичного 

спостереження. 

Тема 3. Абсолютні, відносні та середні величини та їх застосування у муніципальній 

статистиці. 

Тема 4. Динамічні ряди у муніципальній статистиці. 

Тема 5. Аналіз варіації та форми розподілу у муніципальній статистиці. 

Тема 6. Вибіркове спостереження у муніципальній статистиці. 

Тема 7. Індекси. 

Тема 8. Ресурси органів муніципалітету та їх використання. 

Тема 9. Статистика населення на муніципальному рівні. 

Тема 10. Статистика витрат та фінансових результатів діяльності органів 

муніципалітету. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  – 90. 

Кількість кредитів  – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


